

# 各项目达到要求才能再施工

## 针对本报报道楼顶私自加层问题,住建局召开项目约谈会



本报11月6日讯(见习记者 霍秋萍 实习生 窦晓静) 11月5日,本报C06版以《楼顶私自加层,防护差路人慌》为题,报道了黄二渤七交叉口处的一栋四层楼上私自加层,施工单位没有

做好安全防护措施,对过往行人以及商户造成了安全隐患。经市住建局工作人员协调后加层停止施工,但5日又开工建设。6日,市住建局约谈违规工程参建各方要求对存在问题立即进行整改。

6日上午10点,市住建局召开《市区违法建设项目各参建主体约谈会》,市住建局相关科室及违规工程的建设单位、施工单

位及设计单位主要负责人参加了这次约谈会。会上,参建各方针对项目各自职责及项目情况进行了说明,住建局相关科室也分别阐述了该工程现存的问题并提出整改要求。要求参建各方要充分认识工程现在存在的手续及现场施工带来的重大安全隐患,为防止重大安全事故发生,要求参建各方要以保障工程质量安全以及行人、附近住户和

商户的生命、财产安全为前提,立即对现场存在问题进行整改并做好安全防护措施。建设单位也要及时将项目施工设计图纸进行送审并完善好其他相关手续,项目达到施工要求后,建设单位选择具有相应资质的合法施工单位方可继续开工建设。参建各方表示会尽快完善相关手续并配合市住建局对存在的问题积极进行整改。

# 买帽子的工夫,车子就不见了

## 原是车主没将自行车停放在规定区域,被保安锁在了地下停车场

文/片 本报记者 王忠才

来自处警现场报道

### 才说警事



### 市民报警 >>

11月6日下午,李先生报警称,停放在银座黄河店东南角的自行车不见了,当时车子也上了锁。

### 处警现场 >>

下午2点10分,记者与民警接到李先生报警后赶到现场,李先生气喘吁吁地走过来说,“就这一会,车子不见了,我快找了一个小时了也没找到。”李先生告诉记者,天气冷了,路过超市,就想去二楼买个帽子,当时觉得也就十来分钟的事情,就把车子停在了超市东南角的墙边上。“我怕被人给推走了,还上了锁的。”十多分钟后,李先生从二楼下来,来到东南角,发现车子不见了。“我觉得这车子又不值钱,应该不会有偷,就去问了问保安。”李先生先去问超市北面的保安,保安帮着看了一下没有发现他的车子,当他再回到南面想问问在

那边看守的保安时,保安直接回绝了李先生。“他直接说不知道啊。”李先生越想越生气,就自己从东边找到西边,从地上停车场找到地下停车场,可是还是没有找到。“我就是觉得车子应该不会被人偷,你帮着找找吧。”李先生向民警说道。

值班民警联系了超市保卫科的工作人员,值班的保安带着民警与李先生一起到了地下停车场,在地下停车场的的一个区域,有一排用铁链锁起来的车子,李先生一下子就认出了自己车子,经过民警与工作人员协调,保安帮助李先生将车子推出。李先生对民警的帮助非常感激。

### 忠才提醒 >>

李先生出于时间考虑没有把车子停放在规划的停车区域,在这点上,李先生确实做得不对,但是也不至于将车子就给弄到地下室用链子给锁起来。

李先生多次询问,保安称没看见,确实也不对。总之,为了方便大家,去超市购物还是按照规划区域停放车辆,停车落锁,贵重物品随身携带。

◀李先生当初放自行车的地方。



# 冒充公安骗走女子一万五

## 骗子谎称给马女士的信用卡装报警装置,实际把钱转走了

本报11月6日讯(记者 王忠才 通讯员 周新建 刘博) “我给你的银行卡安装一个报警装置吧……”6日下午,滨州的马女士因为轻信对方谎言,不幸被对方骗走15000元,当对方再次想骗取卡里的7000元时,多亏被在银行大厅值班的张伟给阻拦,挽回了部分损失。“我一下子被人给骗了一万五啊。”6日下午,滨州的马女士在张女士的陪伴下到派出所报警。“今天下午接到一个电

话,说是淄博公安的,在电话里他说有人用我的身份证办理了一张信用卡,今年的9月25日在淄博一超市消费了58000元。”马女士刚刚开始还很纳闷,“我寻思着从今年7月份到现在,我就没离开过滨州,怎么可能去淄博消费呢。”他们在电话中交谈,对方说出了她的名字,还有身份证号。

“我一下子想到10年前,我的身份证丢失过,当时就想那时会不会被人捡到办理了信用

卡呢。”马女士就相信了对方所说的。“她说在我的银行卡上给安装个报警装置,只要再有人用我的那个信用卡刷卡消费,就会自动报警。”马女士就急忙赶到了附近的银行网点。

“刚开始,我就注意到这个阿姨很小心地躲在自动取款机那,我就过去问她需要汇款吗。”黄河八路渤海十一路中国农业银行网点的大堂经理张伟说。马女士听到张伟的询问后离开了,过了一会马女士又回

到取款机那继续按照对方所说的在操作取款机。“我再次过去的时候,正好弹出转账成功的页面,那时,电话里问她卡里还有多少钱,阿姨说还有七千,还准备转。”这时张伟接过马女士的电话,“他说他是淄博的,不要我管这事。”我就阻止了她再次转账。“我一下子就觉得被骗了,多亏了这孩子了,要不然那七千也没了。”马女士说。目前,公安机关已经立案,正在进一步侦查。

### 常见电话诈骗手段及特点

- 1、冒充国家公务人员的诈骗。
- 2、银行卡消费、扣年费诈骗。
- 3、购车退税诈骗。
- 4、中大奖诈骗。
- 5、炒股诈骗。
- 6、征婚或高薪招聘诈骗。
- 7、汇款诈骗。
- 8、“猜猜我是谁”。
- 9、假冒医院诈骗。
- 10、银行取款机“温馨提示”诈骗。
- 11、低价出售各类物品或违禁物品,进行诈骗。
- 12、无抵押贷款犯罪分子

发布无抵押贷款的信息,一旦有人相信,便会以保证金、手续费、好处费等借口骗受害人汇款。平时告诉家中亲人不要轻信陌生人的电话和手机短信,接到可疑电话、短信时,保持冷静,切勿慌张,与家人、亲友多商量。向当地派出所、银行网点、电信营业网点工作人员当面询问。

### 遇到电话诈骗的应对措施

来电显示为“0019”、“0029”、“00029”等开头的号码系从境外打来的网络电话,一定要及时挂断,不要纠缠。不要轻易相信来电显示号码,犯罪嫌疑人通过软件可以任意设置,他们提供的所谓的“固定电话”很可能是捆绑了犯罪嫌疑人手机的虚拟电话。电信和公安系统的电话并非一个总机,两个部门之间不可能实现电话转接。不要轻易尝试使

用自己不熟悉的银行业务,例:ATM机转账或网上银行功能。不要轻易泄露您的银行卡密码及个人信息。公安民警、税务局工作人员不会打电话指导被害人如何转账、设密码。公安机关也不可能提供所谓的“安全账户”。如果群众一旦上当受骗,要及时报警,并保存好相关材料,如:转账凭证、对方账号等证据,以便于警方破案。

### 高新区青田派出所 昨日喜迁新址



启动仪式现场。 本报记者 王忠才 摄

本报11月6日讯(记者 王忠才 通讯员 傅鲁平 游凤朋) 16日,滨州市高新区公安分局青田派出所举行新址启动仪式,青田派出所新址位于广青路和永泰路交叉口往北200米处。

据了解,近年来,青田派出所一直使用办事处的办公场所,各方面不适应当前执法的需要。在高新区党工委和青田办事处各级党组织高度重视和支持下,青田派出所新址于2011年9月份破土动工,2012年9月份竣工,10月中旬开始迁入。

新址为集办公、办案、服务、生活等多功能于一体3000平方米地现代化基层公安办公大楼,极大地改善了派出所基础设施和办公办案环境。在新办公场所办案区设置了讯问室、询问室、约束室等功能用房。指挥调度室搭建了覆盖全辖区的“高清天网”工程,直接在视频监控屏幕前设置信息研判岗位和指挥调度平台,最大限度缩小了信息传输距离,实现了可视化指挥,大大提高了反应速度。

青田派出所将以新办公楼启用为契机,深入开展落实好模块化布警警务创新机制,以全新的姿态、高昂的热情,为高新公安增光添彩。

### 民警基层服务群众 现场解决宅基纠纷



11月5日上午10时,阳信县商店镇董汉邦村田某报称,因邻居张某某盖院墙挖了自家的老房屋的宅基,双方起了争执。商店派出所值班副所长秘广勇带领值班民警及时赶到现场了解事情原委,以促进辖区和谐的原则,防止矛盾纠纷扩大化,帮助他们理顺情绪、消除怨气。经过民警苦口婆心地劝说,现场做通双方的工作。双方都认识了错误,田某不再阻止张某某一家盖院墙,现场化解一起左右邻居因宅基地引发的纠纷。目前,张某某一家的院墙正在建设之中。

本报通讯员 邱胜岩 本报记者 王忠才 摄影报道

“京博杯”  
热线新闻大赛  
热线:3211123  
最低奖励30元,上不封顶